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U zadacima dato je vise odgovora, a treba zaokruziti brojeve ispred taénih odgovora. U jednom istom zadatku broj
taénih odgovora moze biti 0,1,2,3,... svi. U nekim zadacima ostavljena su prazna mesta za upisivanje odgovora.
Na kraju testa su tri zadatka koji se rade u datoj svesci. Obavezno se predaje ovaj test i sveska.
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Navesti geometrijsku interpretaciju skupova A, B,C, D € C i funkcija f,g.h : C — C i zaokruziti ukoliko

poseduju osobinu injektivnosti i sirjektivnosti.
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e Zaokruziti taéne iskaze:
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e Nekasu A= {1,2} i B ={1,2,3,4}. Odrediti broj elemenata sledecih skupova funkcija:
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e Zaokruziti broj ispred injektivnih funkcija: i
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e Zaokruziti broj (ili brojeve) ispred tvrdenja koje je tacno u Bulovoj algebri B = (B, +,/,0,1).
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e Na skupu R date su relacije: p1 = {(z,y)|zy = 0,2,y € R}, p2 = {(=, |'x|){m € R}, p3 = {(z,x +1)|z € R},
pa = {(z,z)|x € N}, ps = {(2,0)|x € R}, ps = {(z,y)lz,y € R}.
Zaokruziti samo ona slova koja oznagavaju svojstvo relacije koju ona poseduje: R- refleksivnost, S-simetriénost,
A-antisimetriénost, T-tranzitivnost.
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e Napisati Kejlijeve tablice grupoida (Z4,+) i (Z4, ), odrediti inverzne elemente i izracunati:
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e Zaokruziti asocijativne grupoide sa neutralnim elementom:
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e Zaokruziti brojeve ispred polinoma za koje je struktura (Zs/=,, +,-) polje:
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e Zaokruziti brojeve ispred struktura koje su prsteni a nisu polja:
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e Zaokruziti broj (ili brojeve) ispred tvrdenja koja su taéna u svakom polju (F, +,-):
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Faktorizacija polinoma p(x) nad poljem R je _(X +2) (x244) (X -3) (X +\3)

® v3

ixi:-—ﬁjg: !

® -v3

. : ; 2 ‘
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1. Napisati SDNF, sve proste implikante i sve MDNF Bulove funkeije f definisane tabelom:
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2. Neka su py, p2, p3, ps funkeije skupa A = {a,b,c,d} definisane na sledeéi nacin p; = ( i rgced ) P2 =
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3. Neka je p(z) = 27 — 28 + z* — 2° + £ — 1. Izratunati p(e 391"), p(ed?l!'f) i p(esT’i). Faktorisati polinom p(z) nad

poljima R i C.






